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Which degree Program / Degree are you studying now?
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How well were the teachers able to communicate

265 responses

Was your Performance discussed with You
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Generally ineffective
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Institutions Provides Multiple opportunities to learn and grow
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Teachers explain Concepts through Examples & Applications
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Teachers are able to identify your weaknesses and help you to

overcome them

265 responses

Efforts are made by the Institute to inculcate soft skills, life skills

and employability skills to make you ready for the world of work
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Teachers encourage you to participate in extracurricular activities

265 responses

Teachers are available not only for Academics but also for

counselling on Career & Personality Development related Issues

265 responses
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Overall quality of teaching - learning process in your institution is

very good

265 responses

Give three observations / suggestions to improve the overall teaching - learning

experience in your Institution

120 responses

Good

Good

Yes

Nothing

No

Improve english speaking class

Improve personality development skill 

And soft skill

Good college and Exilent teaching staff fabulous way they thought.... Loving colleges
and Techers...

Good 👍
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